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A Portugália által kibocsátott, új kéteurós forgalmi emlékérme nemzeti előlapja

A forgalmi euro-érme az egész euro-övezetben törvényes fizetőeszköz. A Bizottság minden új euro-érme
rajzolatát közzéteszi (1) a pénzérmékkel hivatásszerűen foglalkozók, valamint a nagyközönség tájékoztatása
céljából. A Tanács 2003. december 8-i következtetéseinek megfelelően (2) az euro-övezetbe tartozó tagál-
lamok és a Közösséggel a forgalmi euro-érmék kibocsátásáról monetáris együttműködést kötött országok
bizonyos mennyiségű euro-emlékérmét bocsáthatnak ki azzal a feltétellel, hogy országonként évente legfel-
jebb egyfajta új érmét bocsátanak ki, és e célra csak a 2 euro névértéket használják. Ezek az érmék ugyan-
olyan technikai jellemzőkkel rendelkeznek, mint a szokásos forgalmi euro-érmék, de nemzeti előlapjukon
egy emlékkép szerepel.

Kibocsátó állam: Portugália

A megemlékezés témája: Az Európai Unió Tanácsának portugál elnöksége

A rajzolat adatszerű leírása: Az érme belső részén egy paratölgy (Quercus Suber) látható. Az ágak alatt
bal oldalon a portugál címer, jobb oldalon három sorba írva a „POR TU GAL” szó szerepel. A „2007
PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DA UE” felirat a belső rész alsó pereme mentén félkörívben olvasható, balol-
dalon a művész aláírásával (I Vilar), és a címer mellett a verdejellel (INCM). Az érme külső gyűrűjében az
európai zászló tizenkét csillaga helyezkedik el.

Kibocsátandó mennyiség: 2 millió érme

A kibocsátás hozzávetőleges időpontja: 2007. július

Peremfelirat: Öt címer és hét vár, egymástól egyenlő távolságra elhelyezve.
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(1) A 2002-ben kibocsátott összes pénzérme nemzeti előlapjával kapcsolatban lásd: HL C 373., 2001.12.28., 1. o.
(2) Lásd az általános ügyek tanácsának az euro-érmék nemzeti előlapja rajzolatának megváltoztatásáról szóló 2003. december

8-i következtetéseit. Lásd még a forgalmi euro-érmék nemzeti előlapja rajzolatának módosításával kapcsolatos közös
gyakorlatról szóló, 2003. szeptember 29-i bizottsági ajánlást (HL L 264., 2003.10.15., 38. o.).


